

КАДЕТЫ. RU

МОУ СОШ №2 П.КАРЫМСКОЕ

ΚΑΔΕΤЫ. RU

Выпуск № 44, апрель 2024

«Выпуск кадетов 2024»

24 апреля 2024 года в нашей школе состоялся десятый, юбилейный выпуск кадетов Забайкальского казачьего кадетского класса. 7 выпускников и 15 вновь вступивших и принявших присягу ребят сегодня торжественно и празднично отметили свой памятный знаменательный день.

Выпускники Забайкальского Казачьего кадетского класса с достоинством прошли один из этапов в своей жизни, с гордостью и честью они выполнили все задачи, стоявшие перед ними. Надеемся, что в дальнейшем каждый из ребят также с честью прошагает по жизни, показывая своим примером, что каждый гражданин страны должен любить и уважать традиции своей Родины, сохранять все ценности русского народа.

Каждый из ребят, кто вступил в ряды кадетов, приняв присягу, также стремятся к тому, чтобы сохранить все традиции и обычаи нашей страны, стать достойными гражданами нашей Родины.

На празднике присутствовало много гостей. Александр Васильевич Богданов, заместитель атамана казачьего войска Забайкалья, сказал: "Карымское казачье движение - лидер среди других казачьих детских формирований Забайкальского края". А военный комиссар по Карымскому району Роман Борисович Ильинов добавил, что сегодня и отныне нашим кадетам нести звание защитников Отечества с честью и гордостью.

Много напутственных слов сказали гости нашим ребятам. Пожелали им с достоинством и честью пронести свое звание «Кадет» по всему жизненному пути, сил терпения, также пожелали высокого полёта, и чтоб никто не покидал свой выбранный путь.

Много слов благодарности было сказано в адрес педагогического состава, который постоянно находится рядом с кадетами , поддерживает и направляет ребят в нужную сторону.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие друзья! Перед вами очередной номер газеты "Кадеты. Ru». Читатйте статьи про участие наших ребят в различных мероприятиях!

Гаврилова М.С.





КАДЕТЫ. RU





Наши кадеты присоединились к акции «Своих не бросаем». Писали письма, участвовали в плетении маскировочных сетей, собирали посылки для участников СВО. Затем наши помощники движение "ЗА ЖИЗНЬ 75"

передали маскировочные сети и письма для бойцов, находящихся в зоне проведения специальной военной операции.

В каждую ячейку сети вплетается доброта и любовь, поэтому такая защита надежней любой брони.

Маскировочные сети защищают военных и технику от беспилотников и предотвращают прицельные артиллерийские удары. Они очень нужны на фронте, каждая сеть - это чья-то спасенная жизнь.

Мы верим, что маскировочные сети помогут сохранить жизни нашим бойцам, письма поднимут боевой дух, ведь каждый ребенок оставил частичку своего тепла в проделанной работе. Каждый пожелал бойцам скорейшего возвращения домой живыми и невредимыми!







«Сила V правде»

Агитационный поезд Министерства обороны "Сила в правде" побывал в п. Карымское.

Обучающиеся нашей школы посетили экспозиции агитпоезда "Сила в правде"- это четыре платформы с боевой техникой, а также 9 тематических вагонов.

Экскурсоводы рассказывали об истории и достижениях нашей армии. Школьники с интересом слушали, задавали вопросы, участвовали в дискуссии.

Ребята передали письма, обереги и небольшие посылки для наших защитников Родины.

Огромное спасибо организаторам за масштабное ,интересное и познавательное событие нашего поселка.





